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Prilog I. Osnovne karakteristike Programa koji provodi HAMAG-BICRO 
 

  
Osnovne karakteristike Programa koji provodi HAMAG-BICRO vezano za 

izdavanje portfeljnog jamstva temeljem Programa MMPI od 21.06.2022. 

Naziv programa Program dodjele državnih potpora sektoru mora, prometa, prometne infrastrukture i 

povezanim djelatnostima u aktualnoj pandemiji COVID-a 19 (u daljnjem tekstu: 

Program). 

Cilj Programa Osigurati financijsku podršku poduzetnicima u sektoru mora, prometa, prometne 

infrastrukture radi ublažavanja posljedica krize uzrokovane pandemijom COVID-19 

na njihovo poslovanje, a osobito onima koji obavljaju djelatnosti povremenog 

prijevoza putnika. 

Pravni temelj Odluka Vlade Republike Hrvatske o usvajanju Programa koji Program je odobren od 

strane Europske komisije, a sukladno Komunikaciji Komisije - Privremenom okviru 

za mjere državne potpore u svrhu podrške gospodarstvu u aktualnoj pandemiji 

COVID-19, od 19. 3. 2020. i njezinim izmjenama od 3. 4. 2020., 8. 5. 2020., 29. 6. 

2020. , 13. 10. 2020., 28. 1. 2021., 24. 11. 2021. i 21.06.2022. 

Provoditelj Programa HAMAG-BICRO za male i srednje poduzetnike, HBOR za velike poduzetnike, u 

suradnji s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture (u daljnjem tekstu: MMPI). 

Vrsta državne potpore  Izdavanje jamstva u ime i za račun Republike Hrvatske na način da će se novi 

ugovori o leasingu uključivati u portfelj leasinga osiguran jamstvom (dalje: Portfelj)  

u svrhu rješavanje problema izazvanih krizom kao posljedicom pandemije COVID-

19.  

Mjera se ne odnosi na već postojeće leasinge. 

Jamstvo je bezuvjetno, neopozivo i na prvi poziv. 

Trajanje Programa Ugovori o leasingu će se uključivati u Portfelj do kraja važenja Programa, uz uvjet 

da Ugovori o leasingu koji će se uključivati u Portfelj moraju biti uključeni u Portfelj 

do 30. 6. 2022.  

Ugovori o leasingu će se uključivati u Portfelj prema redoslijedu zaprimanja i 

sukladno tome će se alocirati sredstva predviđena za provođenje Programa do 

njihova iskorištenja. 

Rok podnošenja poziva na 

plaćanje po jamstvu 

Poziv na plaćanje po izdanom jamstvu Davatelj leasinga može podnijeti HAMAG-

BICRO-u: 

- dan nakon dana dospijeća posljednje rate/anuiteta leasinga po ugovoru o 

leasingu, ili 

- danom otkaza ili raskida ugovora o leasingu, ili 

- danom otvaranja stečaja nad Korisnikom leasinga, 

ovisno o tome koji od navedenih događaja nastupi ranije, a najkasnije u roku od 120 

dana od nastupa navedenih događaja. 

Postupak podnošenja poziva 

na plaćanje po jamstvu 

Davatelj leasinga je obvezan MMPI-u dostaviti u fizičkom pisanom obliku sljedeću 

dokumentaciju:  

- pisani zahtjev Davatelj leasinga za plaćanje, potpisanog od ovlaštene 

osobe Davatelja leasinga, kojim će izrijekom izjaviti da je istekao rok 

dospijeća posljednje rate leasinga, odnosno da je ugovor o leasingu sa 

Poduzetnikom otkazan/raskinut ili da je  otvoren stečaj nad Korisnikom 

leasinga (ovisno o tome koji od navedenih događaja nastupi ranije), a iznos 

čije plaćanje zahtjeva nije drugačije naplaćen, 

- izvatka iz poslovnih knjiga Davatelja leasinga o stanju nepodmirenog 

dospjelog duga na dan dospijeća posljednje rate leasinga, odnosno na dan 

otkaza/raskida Ugovora o leasingu, odnosno na dan otvaranja stečaja nad 

Korisnikom leasinga, ovisno o tome koji od navedenih događaja nastupi 

ranije. 

- zadužnice Korisnika leasinga potpisanu od ovlaštene osobe i potvrđenu 

kod javnog bilježnika na cijeli iznos glavnice leasinga uvećan za zakonske 
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zatezne kamate i pripadajuće troškove, u korist ministarstva nadležnog za 

more, promet i infrastrukturu. 

Rok za plaćanje po pozivu na 

plaćanje jamstva 

U roku od 60 dana od dana zaprimanja poziva na plaćanje po jamstvu. 

Plaćanje po jamstvu Isplatu po jamstvu vrši MMPI u korist računa Davatelja leasinga u kunama. Za 

leasinge uz valutnu klauzulu isplata se vrši u kunama po srednjem tečaju Hrvatske 

narodne banke na dan isplate. 

Davatelji leasinga  Davatelji leasinga su dužni HAMAG-BICRO-u nedvojbeno dokazati da su prednosti 

iz jamstva u najvećoj mogućoj mjeri prenijeli na Korisnike leasinga, na način da su 

za Korisnike leasinga osigurale povoljnije uvjete leasinga od uobičajenih, te uz uvjet 

da će u roku 60 dana od uključenja leasinga u Portfelj vratiti i neće uzimati nove 

osobne zadužnice vlasnika Korisnika leasinga ili drugih fizičkih osoba prilikom 

refinanciranja te da je najviša nominalna kamatna stopa 3,5%  

Prihvatljivi Korisnici leasinga Poduzetnici registrirani u Republici Hrvatskoj (pravne osobe): 

- koji su po veličini mikro, mali i srednji poduzetnici (sukladno definiciji EU1)  

- koji nisu bili u teškoćama na 31. 12. 2019.2  

- koji su suočeni s manjkom likvidnosti jer je njihova poslovna aktivnost 

smanjena ili u cijelosti obustavljena zbog izvanrednih okolnosti 

prouzročenih pandemijom COVID-a 19, odnosno ako su suočeni s 

poteškoćama u poslovanju koje su posljedica te pandemije:   

 koji su ostvarili značajan pad poslovnih prihoda u odgovarajućem 

razdoblju 2020. godine, odnosno 2021. godine u odnosu na isto 

razdoblje 2019. godine; i/ili 

 kod kojih se na temelju pokazatelja poslovanja u prvih šest mjeseci 

2020. (odnosno u prva tri mjeseca 2021. godine) može očekivati 

ostvarenje poslovnih prihoda za 2020. godinu, odnosno za 2021. 

godinu na razini koja je značajno niža (najmanje 20%) od poslovnih 

prihoda ostvarenih u 2019. godini; i/ili 

 koji su ostvarili fizički pad prometa i/ili prijevoza putnika i robe, 

rezervacija putovanja i turističkih posjeta i slično u 2020. godini, 

odnosno 2021. godini u odnosu na isto razdoblje 2019. godine; i/ili 

 kojima su otkazani ili na duže vrijeme odgođeni (na najmanje godinu 

dana) ranije ugovoreni i planirani poslovi i/ili druge poslovne aktivnosti 

sukladno poslovnim planovima za 2020. godinu, odnosno 2021. godinu 

- koji ne podliježu neizvršenom nalogu za povrat potpore na temelju 

prethodne odluke Europske komisije kojom se potpora ocjenjuje 

nezakonitom i nespojivom s unutarnjim tržištem 

- koji nisu u 2020. i 2021. godini isplatili dobit/dividendu iz prethodnih 

razdoblja, osim ako se ne radi o zakonskoj obvezi. U slučaju da je 

dobit/dividenda isplaćena, ista se mora vratiti prije samog postupka 

izdavanja državnog jamstva 

-  

Instrumenti osiguranja 

leasinga 

Davatelji leasinga dužni su radi osiguranja tražbina po ugovoru o leasingu pribaviti 

od Korisnika leasinga jednu zadužnicu na iznos jamstva uvećan za pripadajuće 

kamate, naknade i troškove koja će glasiti na Republiku Hrvatsku, Ministarstvo 

mora, prometa i infrastrukture.  

                                                 
1 Sukladno Prilogu I. Uredbe Komisije br. 651/2014. 
2 Prema definiciji poduzetnika u teškoćama sukladno Uredbi Komisije br. 651/2014, odstupajući od prethodno navedenog, potpore se 
mogu dodijeliti mikropoduzećima i malim poduzećima (u smislu Priloga I. Uredbi o općem skupnom izuzeću) koja su već bila u 
teškoćama na dan 31. prosinca 2019. pod uvjetom da se nad njima ne provodi skupni postupak u slučaju nesolventnosti u skladu s 
nacionalnim pravom i da nisu primila potporu za sanaciju ili potporu za restrukturiranje. 
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Proces izdavanja jamstva 1. Korisnik leasinga podnosi Davatelju leasinga zahtjev za odobrenje leasinga 

uz korištenje jamstva HAMAG-BICRO-a 

2. Davatelj leasinga s Korisnikom leasinga sklapa ugovor o leasingu koji 

sadrži odredbe o jamstvenom odnosu s HAMAG-BICRO-om i 

Ministarstvom mora prometa i infrastrukture te šalje excel tablicu 

elektroničkom poštom na adresu jamstva@hamagbicro.hr te se isti od 

trenutka slanja smatra uključenim u Portfelj i osiguran jamstvom  

3. Naknada za izdavanje jamstva naplaćuje se sukladno Programu i Davatelj 

leasinga se obvezuje osigurati plaćanje naknade za izdavanje jamstva. U 

slučaju da naknada nije plaćena leasing će se isključiti iz Portfelja i nije 

osiguran jamstvom  

Obavijest o dodijeljenoj 

potpori 
Davatelj leasinga će nakon uključenja leasinga u Portfelj Korisniku leasinga 
poslati Obavijest o dodijeljenoj potpori 

 

  

 MJERA IZ ODJELJKA PRIVREMENOG OKVIRA 

 „3.1. OGRANIČENI IZNOSI POTPORE“ 

Ukupan iznos jamstava    1.140.000.000,00 HRK (provoditelji HAMAG-BICRO i HBOR)  

Iznos jamstva po Korisniku 

leasinga  

Najveći iznos jamstva može iznositi 1.800.000,00 EUR. Za leasinge u kunama za 

izračun u eurima koristi se srednji tečaj Hrvatske narodne banke na dan donošenja 

odluke o odobrenju leasinga. 

Valuta leasinga Leasinzi u kunama, te leasinzi uz valutnu klauzulu u eurima. 

Ročnost leasinga Najmanje 1 godina, a najdulje 8 godina. Računa se od dana zaključenja ugovora o 

leasingu do krajnjeg roka otplate leasinga. 

Kamatna stopa na leasing Određuje je Davatelj leasinga, ali ne smije biti veća od 3,5%. 

Naknada za jamstvo 0,2% na nominalni (neto) iznos jamstva, neovisno o trajanju jamstva.  

Kombiniranje mjere iz 

odjeljka 3.1. s ostalim 

mjerama iz Privremenog 

okvira  

Privremene mjere potpore obuhvaćene ovim Programom mogu se zbrajati s 

potporom na temelju uredbi o de minimis potporama ili s potporama na temelju 

uredbi o skupnom izuzeću ako se poštuju odredbe i pravila o zbrajanju iz tih uredbi. 

 

Jamstva iz odjeljka 3.1. Privremenog okvira mogu se zbrajati s potporama 

dodijeljenima temeljem ostalih odjeljaka Privremenog okvira, odobrenim od strane 

EK, pod uvjetom da se poštuju odredbe u predmetnim odjeljcima.   

 

Ukoliko korisnik primi potporu u više navrata ili u više oblika temeljem jamstva iz 

odjeljka 3.1. Privremenog okvira ili potporu temeljem ostalih mjera koje je odobrila 

EK pod odjeljkom 3.1. Privremenog okvira, ukupan dopušteni maksimalni iznos 

potpore po poduzetniku ne smije prijeći iznose navedene u točki 22. (a) Privremenog 

okvira. 

 


